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Ved kontrolbesøget har virksomheden fået
starthjælpsvejledning om fødevarekontrol, ophængning af
smileymærke, egenkontrol og risikovurdering, hygiejne,
indretning af virksomheden, krydsforurening, skadelige stoffer
ved forkert tilberedning, personlig hygiejne, uddannelse,
skadedyrssikring, sporbarhed, fødevarekontaktmaterialer og
registrering ved væsentligt ændrede aktiviteter.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret virksomhedens
håndvaskefaciliteter med adgang til koldt og varmt vand, sæbe
samt mulighed for tørring af hænder med engangspapir. Ingen
anmærkninger.
Kontrolleret virksomhedens opbevaringstemperatur i
køleskabe. Ingen anmærkninger.
Virksomheden har mundtligt redegjort for friturestegning af
pommes frittes. Virksomheden har redegjort for udskiftning af
fritureolie efter behov samt kombination af tid og temperatur.
Ok.
Vejledt generelt om risici for opformering af akrylamid.
Gennemgået virksomhedens produktion af glutenfri pizza.
Virksomheden anvender præfabrikata glutenfri-pizzabunde
med emballeret bund. Virksomheden har redegjort for
adskillelse i forbindelse med håndtering og varmbehandling i
ovn. Ingen anmærkninger.
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Vejledt generelt om, at personer med cøliaki ikke tåler gluten, og at det i et pizzeria er svært at sandsynliggøre at
glutenfri pizza er fuldstændig fri fra gluten grunden miljøet i et pizzeria er fyldt med mel.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligeholdelse af køkken, herunder køleskabe, fryseskab, kummefryser,
håndvask, produktionsvask, emfang, gulve, vægge, loft og område med friture. Ingen anmærkninger.
Vejledt konkret om udskiftning af gummilister i køle- og frysemøbler efter behov, samt at rengøringen kan lettes
ved at fastmontere hane bedre ved produktionsvask.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret: tilgængelighed til risikoanalyse.
Følgende er konstateret: virksomheden bruger elektronisk egenkontrol, men der er ingen risikoanalyse at finde,
selvom virksomheden fortæller at den er udarbejdet men kan ikke finde den i systemet. I virksomheden
elektroniske egenkontrol er der et skriftligt egenkontrolsprogram samt dokumentation af egenkontrollens
gennemførelse fra 13. november frem til dags dato.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om udarbejdelsen af risikoanalyse.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: Virksomheden skilter ikke med, at kunder kan henvende sig
med spørgsmål angående allergener, og virksomheden har ingen procedurer for, at henvende sig til kunder om
allergener.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om reglerne der gør sig gældende for allergener samt pligt til skiltning eller procedurer for
henvendelse til kunder.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr., P-nr. og
fødevareaktiviteter.
Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af Stikprøvebaseret basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags
dato.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået udleveret retssikkerhedsblanketten.


